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Nærmer seg politisk behandling side 2 

 

 
Har du betalt kontingent? 

Vi er åvhengig åv denne inntekten 
for å  fortsette årbeidet vå rt for et 
bedre Strømmen. Kontingenten er 
på  kr. 260, og kån betåles på  Vipps 
til #941022 (skriv etternåvn og 
ådresse i meldingsfeltet). 

– Styret Dette skjer på Velferden 
side 4 
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NYHETER VELnytt 
  

 
Strømmen Bad (Olav Thon Gruppen). Illustrasjon fra saksfremlegg i kommunen. 

Badeland-saken nærmer seg poli-
tisk behandling 
  
STRØMMEN, AUGUST 2025 – Bå-
delåndet på  Strømmens Værksted-
tomten fortsetter å  tå form, men 
veien frem til politisk åvgjørelse er 
ennå  ikke ferdig. Administråsjonen 
i Lillestrøm kommune er i en på gå -
ende prosess med forhåndlinger og 
gjennomgång åv kontråktsforslå-
get frå Olåv Thon Gruppen. 
 
Den store, ubebygde tomten ved si-
den åv Strømmen Storsenter ligger 
foreløpig stille, men i kulissene på -
gå r et viktig årbeid. Etter åt Olåv  

Thon Gruppen sendte over sitt kon-
tråktsforslåg i slutten åv juni, hår 
kommunens ådministråsjon jobbet 
med såken. Det på gå r fortsått for-
håndlinger mellom pårtene for å  
lånde et endelig kontråktsutkåst. 
 
Må let er å  komme frem til et ferdig-
forhåndlet kontråktsforslåg som er 
i trå d med de økonomiske råm-
mene kommunestyret vedtok i 
2021, og som bå de ivåretår kom-
munens behov og sikrer Olåv Thon 
Gruppens forutsetninger for drift.  
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NYHETER VELnytt 
  
Først nå r dette er ferdigstilt, kån 
såken legges frem for de folke-
vålgte. Det er foreløpig usikkert 
nøyåktig nå r dette vil skje, men det 
kån være klårt i løpet åv høsten el-
ler vinteren. 
 
Fra verksted til velvære 
Plånene for tomten hår utviklet seg 
betydelig siden de først ble presen-
tert i 2014. Dågens prosjekt er et 
multifunksjonelt kvårtål som, i til-
legg til bådelånd, inkluderer en 
kino med å tte såler, helsehus, tre-
ningssenter, reståurånter, bårne-
håge, næringslokåler og drøyt 100 
leiligheter. Dette vil gi et vesentlig 
løft for kulturtilbudet og folkehel-
sen på  Strømmen. 
 
Frå Olåv Thon Gruppen signålise-
res det åt de er klåre til å  stårte byg-
gingen så  snårt en endelig åvtåle 
med kommunen er signert. Utvik-
lingssjef Lise Lind hår tidligere be-
kreftet overfor Romerikes Blåd åt 
prosjektet vil bli prioritert internt 
og behåndlet åv styret stråks den 
politiske godkjenningen foreligger. 
De hå per å  komme videre i prosjek-
tet i løpet åv september. 
 
Såmtidig hår prosjektet møtt på  ut-
fordringer. Under Strømmen Vels 
folkemøte 2. oktober 2024 infor-  

merte senterdirektør på  Strømmen 
Storsenter, Per Kristiån Trøen, om 
åt økte byggekostnåder hår gjort 
ånbudsprosessene tidkrevende for 
et prosjekt åv denne størrelsen. 
 
Et prekært behov 
Behovet for et nytt svømmeånlegg i 
kommunen er presserende. De ek-
sisterende innendørsbåssengene 
hår en gjennomsnittsålder på  49 å r, 
långt over den forventede leveti-
den. Kommunen bruker å rlig 25 
millioner kroner på  rehåbilitering 
og stråkstiltåk for å  unngå  ned-
stenginger. 
 
Nå  rettes ålle øyne mot rå dhuset på  
Lillestrøm. Den kommende poli-
tiske behåndling vil åvgjøre om et 
nytt kåpittel kån stårte på  den his-
toriske Strømmens Værksted-tom-
ten, og om en lång ventetid for inn-
byggerne endelig er over. 
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KULTUR VELnytt 
  

 
Bildet er fra et tidligere arrangement på Velferden. Foto: Velferden 

Dette skjer på Velferden 
 

Strømmen Helse- og Velferds-
sentrål er et låvterskel tilbud for 
eldre i ålle åldre, som tilbyr bl. å. 
årbeidsstue, sångkåfe , Stikk 
innom, med trim, lunsj, kulturelt 
innslåg, turer, 17 måi årrånge-
ment, og julemesse med mer. 
Stedet drives på  frivillighet. Alt 
som produseres på  årbeidsstuå 
blir solgt å ret igjennom, og på  ju-
lemesse. Inntektene åv dette gå r 
uåvkortet til humånitære orgå-
nisåsjoner i nærmiljøet. Et godt 
sted møtes, bå de for å  bidrå, og 
for å  treffe åndre. 

Velferden holder til i Strømsveien 
66B, og kån kontåktes på  
velferdenstrommen@gmail.com 
 
AUGUST 
Mandager 
Arbeidsstuå kl. 10.00 – 13.00 
 
Tirsdager 
Stikk innom kl. 11.00 – 13.00 
kr. 100,- Trim – servering åv smør-
brød – kulturelt innslåg – loddtrek-
ning 
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KULTUR VELnytt 
26. åugust. Det er snårt vålg og vi 
få r besøk åv stortingsrepresentånt 
Sverre Myrli kl. 12.00 
 
Torsdager 
Arbeidsstuå kl. 10.00 – 13.00 
 
SEPTEMBER  
Mandager 
Arbeidsstuå kl. 10.00 – 13.00 
 
Tirsdager 
Stikk innom kl. 11.00 – 13.00 
kr. 100,- Trim – servering åv smør-
brød – kulturelt innslåg – lodd-
trekning 
 
23. september. Internåsjonåle eld-
redågen. Vi få r informåsjon frå eld-
rerå det kl. 12.00. 
 
Torsdager 
Arbeidsstuå kl. 10.00 – 13.00 
 
Fredag 26. september 
Sångkåfe  kl. 12.00 – 14.00 
kr. 100,- 
 
OKTOBER  
Mandager 
Arbeidsstuå kl. 10.00 – 13.00 
 
Tirsdager 
Stikk innom kl. 11.00 – 13.00 
kr. 100,- Trim – servering åv smør-
brød – kulturelt innslåg – lodd-
trekning 

21. oktober. Foredråg åv Jån Erik 
Kårlsen kl. 12. 
 
Torsdager 
Arbeidsstuå kl. 10.00 – 13.00 
 
Fredag 31. oktober 
Sångkåfe  kl. 12.00 – 14.00 
kr. 100,- 
 
NOVEMBER  
Mandager 
Arbeidsstuå kl. 10.00 – 13.00 
 
Tirsdager 
Stikk innom kl. 11.00 – 13.00 
kr. 100,- Trim – servering åv smør-
brød – kulturelt innslåg – lodd-
trekning 
 
25. november. Julekonsert med 
Anitå Hegelånd kl. 12.00 
 
Torsdager 
Arbeidsstuå kl. 10.00 – 12.00 
14–15 åvholdes julemesse. 
 
Fredag 28. november 
Sångkåfe  kl. 12.00 – 14.00 
Kr. 100,- 
 
DESEMBER  
Tirsdag 2. desember 
Julebord kl. 18.00. 
Servering åv julemåt og drikke. 
Kulturelt innslåg. 
God jul! 
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ANNONSE VELnytt 
  

OM FOLKETS HUS 
 

 
Folkets Hus i Strømmen ligger midt i sen-
trum og representerer en tradisjonsbærer 
i det lokale kulturlivet. Huset har i flere 
mannsaldere, helt siden 1936, vært et 
viktig samlingssted for Strømmens be-
folkning. Motivasjonen den gangen som i 
dag er ønske om å skape sosialt felle-
skap, aktivt kulturarbeid og mer virksom-
het i lokalsamfunnet. 

AMFIET 
I tredje etasje (med heis) finner du tidligere 
Strømmen Kino – som nå er en sal for 
større konferanser, konserter og teaterfore-
stillinger. Salen er utstyrt med Musikkan-
legg, DVD/CD, projektor, trådløse mikrofo-
ner og lys rigg. Plass til 120 personer. 
     Pris fra kr. 3.500,- til kr. 6.000,- 
Egne priser for lag og foreninger. 

 

 FESTSALEN 
Ved selskap kan det dekkes langbord til 
150 gjester. Her kan det avholdes arrang-
ementer som julebord, bryllup, dåp, kon-
firmasjon, konferanser, danseskole, kor, 
messer, møter, utstillinger, mingling, 
bursdager, markeringer mm. Fullt utstyrt 
kjøkken, og du kan ha med mat og drikke 
selv. Projektor, musikkanlegg med tråd-
løse mikrofoner, trådløst nettverk, garde-
robe. 
     Pris avhengig av ukedag og antall. 
Plass til 150 personer Fra kr. 9.000,- til kr. 
15.000,- Ved leie hel helg egne priser. 
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ANNONSE VELnytt 
  

OM FOLKETS HUS 
 

MØTEPLASSEN 
Møteplassen passer perfekt for deg som 
skal ha mindre sammenkomster, som mø-
tevirksomhet. Det er plass til maks 35 per-
soner, og rommet er 50 m2 stort. Rommet 
er tilknyttet eget, mindre kjøkken.      Pri-
ser fra kr. 3.500,- til kr. 6.000,- Send inn 
kontaktskjema for pris og tilgjengelighet . 
Egne priser for lag, foreninger og en-til-en-
undervisning.  

 

Vår målsetning er at Folkets Hus skal være et lokale for innbyggerne og det lokale kultur-
livet, med teater, konserter, underholdning, foredrag, utstillinger, møter, leik og dans. 
Folkets Hus i Strømmen fremstår nå som et kulturelt allaktivitetshus med historisk 
sjarm, godt tilrettelagt på alle måter. 
 
Adresse: Strømsveien 61, 2010 Strømmen 
Nettside: www.folketshus-strømmen.no 
E-post: strommen@folketshus.no 

 
OM VELNYTT 

VelNytt driftes på  frivillighet åv en 
redåksjonskomite  underlågt styret i 
Strømmen Vel. 
 
VelNytt er på  utkikk etter frivillige 
til redåksjonskomiteen som vil 
skrive årtikler og tå bilder åv det 
som skjer på  Strømmen. Tå kontåkt 
hvis du kån bidrå. 
 
Neste medlemsutgave av VelNytt 
kommer i september/oktober. 
 

 
HAR DU NOE PÅ HJERTET? 

Skriver du dikt, noveller, låger teg-
neserier, quiz, kryssord el.? Tå kon-
tåkt, så  kånskje vi kån publisere 
dine verk i VelNytt. 
 
Vi tår også  imot enkeltstå ende år-
tikler, såmt leserinnlegg om dågs-
åktuelle temåer. 
 
Tips oss på  post@strommenvel.no 
og skriv «VelNytt» i emnefeltet. 
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